

## اجرای طرح جامع خرید بازار در اصفهان

۴۰ درصد انار این منطقه درجه یک است

# انار «بادرود» نطنز، یاقوت کویر اصفهان

انار بادرود از توابع شهرستان نطنز محصولی کم نظیر، خوش طعم و صادراتی است.

این شهر کوچک به لحاظ مرغوبیت و آب دار بودن انارهای به سرزمین یاقوت سرخ کویر شهرت یافته است.

با شروع فصل پاییز که در گویش محلی به آن سراسره می گویند کار برداشت انار به همت کشاورزان و خانواده های آنها از باغ های انار این منطقه آغاز می شود.

به طور متوسط یک هزار و ۵۰۰ هکتار از زمین های کشاورزی منطقه بادرود به کشت انار اختصاصی دارد و در هر هکتار ۳۵ تن محصول برداشت می شود.

حاصل دسترین کشاورزان در هر درخت به طور متوسط ۲۵ - ۵۰ کیلوگرم محصول است. انارهایی به وزن بیش از یک کیلو و ۳۰۰ گرم نیز از باغ های انار این شهر برداشت شده است.

در مجموع در بافتن انارهای انار بادرود بالغ بر ۸۲۰ هزار درخت انار وجود دارد.

انار بادرود که به لحاظ صادرات به انار درجه یک نادری شهرت دارد و دارای طعم خاص، ماندگاری بیشتر و آوازن بین ۲۰۰ تا ۶۰۰ گرم است، در بسته های مخصوص در کارگاه های ویژه صادرات بسته بندی شده و به وسیله کامیون های مخصوص راهی کشورهای اروپایی، آسیای جنوب شرقی و حاشیه خلیج فارس می شود.

تقریباً ۴۰ درصد از انار بادرود به عنوان انار درجه یک محسوب می شود. انار نادری بادرود با قیمت اندک گاری تا ۶ ماه پس از برداشت در انارهای سنتی منطقه را دارد. انار درجه ۲ که از طعم مطلوبتری برخوردار است، ولی به علت پوست لطیف توان تحمل سردخانه ها را نداشته و اغلب در بازارهای داخلی به مصرف می رسد.

بخشی از انارهای درجه ۲ بادرود انار شیرین یا پوست سبز مایل به زرد رنگ است و آمیخته و مثل ها و دانسان های کهن ایران شهر به نحوی با انار، باغ و برداشت و درخت ارتباط تنگاتنگ دارد.

این ویژگی گویای آن است که از دیرباز این محصول یکی از میوه های شاخص این منطقه بوده است که در این برخی از درخت انار با طول عمر ۱۲۰ سال نیز مشاهده شده است.

دارد به نحوی که آداب رسوم منطقه و فرهنگ عامیانه مردم به نوعی با نام این میوه بهشتی در آمیخته و دانسان های کهن ایران شهر به نحوی با انار، باغ و برداشت و درخت ارتباط تنگاتنگ دارد.

این ویژگی گویای آن است که از دیرباز این محصول یکی از میوه های شاخص این منطقه بوده است که در این برخی از درخت انار با طول عمر ۱۲۰ سال نیز مشاهده شده است.

دارد به نحوی که آداب رسوم منطقه و فرهنگ عامیانه مردم به نوعی با نام این میوه بهشتی در آمیخته و دانسان های کهن ایران شهر به نحوی با انار، باغ و برداشت و درخت ارتباط تنگاتنگ دارد.

این ویژگی گویای آن است که از دیرباز این محصول یکی از میوه های شاخص این منطقه بوده است که در این برخی از درخت انار با طول عمر ۱۲۰ سال نیز مشاهده شده است.

دارد به نحوی که آداب رسوم منطقه و فرهنگ عامیانه مردم به نوعی با نام این میوه بهشتی در آمیخته و دانسان های کهن ایران شهر به نحوی با انار، باغ و برداشت و درخت ارتباط تنگاتنگ دارد.

این ویژگی گویای آن است که از دیرباز این محصول یکی از میوه های شاخص این منطقه بوده است که در این برخی از درخت انار با طول عمر ۱۲۰ سال نیز مشاهده شده است.

دارد به نحوی که آداب رسوم منطقه و فرهنگ عامیانه مردم به نوعی با نام این میوه بهشتی در آمیخته و دانسان های کهن ایران شهر به نحوی با انار، باغ و برداشت و درخت ارتباط تنگاتنگ دارد.

اداره کل استاندارد و تحقیقات صنعتی استان اصفهان، از پایان امسال طرح جامع خرید بازار را اجرا می کند. به گزارش باشگاه خبرنگاران، مدیر کل استاندارد و تحقیقات صنعتی استان با بیان این مطلب گفت: هدف از اجرای این طرح، رفع هر گونه ابهام درباره رعایت نگرین استاندارد محصولات در واحدهای تولیدی است. مهندس غلامحسین حسینی، با اشاره به این که هم اکنون بودجه اجرای طرح جامع خرید بازار تأمین شده است افزود، به منظور اجرای این طرح کارشناسی، اداره کل استاندارد استان اصفهان با برنامه به برخی واحدهای تولیدی و صنعتی در بازار، محصولات این واحدهای تولیدی را خریداری می کند و با روش نمونه برداری میزان کیفیت این محصولات را با کالاهای تولیدی استان های دیگر مقایسه می کند. حسینی تصریح کرد، با اجرای این طرح علاوه بر بالا رفتن کیفیت کالاهای استاندارد در بازار،

حقوق مصرف کنندگان نیز حمایت می شود. وی با تأکید بر این که تا پایان امسال محصولات وارداتی هم مشمول طرح جامع خرید بازار می شود، خاطر نشان کرد: هم اکنون اداره کرم که از کالاهای وارداتی که مشمول استاندارد اجباری هستند، نمونه برداری می کند اما با اجرای طرح جامع خرید بازار در برهه های پربن به کیفیت استاندارد محصولات و نظارت بیشتر، نمونه برداری نهایی انجام می شود. حسینی از تأسیس شرکت های بازرسی و انجمن کیفیت نیز نظر اداره کل استاندارد استان اصفهان خرید و راهپا داشت: این شرکت ها با نظارت بر یک هزار و ۴۲۲ واحد زیر پوشش تولیدی در استان اصفهان، در واقع با زیر شاخه های صنایع مختلف همکاری می کند.

## اخبار استان

### بهره برداری از سردخانه ویلاشهر

سردخانه نگهداری محصولات کشاورزی در ویلاشهر به بهره برداری رسید. به گزارش روابط عمومی جهاد کشاورزی شهرستان نجف آباد، سردخانه نگهداری محصولات کشاورزی (شرکت سپاهان بشیر) در شهرک صنعتی ویلاشهر از توابع شهرستان نجف آباد با حضور مسئولان استان و شهرستان به بهره برداری رسید. مدیر جهاد کشاورزی نجف آباد اعلام کرد: این سردخانه با حجم عملیاتی ۸ هزار متر مربع و ظرفیت ۱۲ هزار تن با اشتراک ۲۱ نفر و با هدف نگهداری میوه و محصولات کشاورزی و پوشش آن در زمان های مناسب به بازار مصرف به بهره برداری رسیده است. محمدرحمن شایر تژاد اذعان داشت: هزینه ساخت سردخانه شرکت سپاهان بشیر با اعتبار کل هزینه شده ۵۰ میلیارد ریال و احتساب ۲۵ میلیارد ریال تسهیلات برآورد شده است.

**استقبال مردم از جشنواره پیامک مذهبی آران و بیدگل**  
بیش از ۶ هزار و ۵۰۰ نفر از سراسر استان اصفهان در جشنواره پیامک مذهبی آران و بیدگل شرکت کردند.

دبیر برگزاری جشنواره صلوات و پیام های کوتاه فرهنگی و مذهبی آران و بیدگل در گفت و گو با ایرنا، با بیان این مطلب گفت: در این جشنواره نزدیک به ۱۲ میلیون صلوات تقدیم ساخت مقدس آقا امام زمان (عج) شده است. تمنا الله قیامی، هدف از برگزاری این جشنواره را توسعه و ترویج فرهنگ دینی و ملی و استفاده از وسایل نوین ارتباط جمعی عنوان کرد و گفت: با توجه به نقش و اهمیت ارتباطات و تأثیر آن در جنبش نرم افزاری و سهولت در برقراری ارتباط با مخاطبان و استفاده از ظرفیت های عمومی به منظور مشارکت فعال در عرصه های فرهنگی و هنری این جشنواره به روش انار پیامک برگزار شد. وی اظهار داشت: این جشنواره که در طول ماه مبارک رمضان انجام شد، شرکت کنندگان جهت تسجیل در فرج آقا امام زمان (عج) و سلامتی نائب برحق، رهبر معظم انقلاب، همراه با ذکر صلوات و ارسال جمله و پیام های کوتاه قرآنی، اخلاقی، اجتماعی، دینی و مذهبی در این مسابقه فرهنگی شرکت کردند. به گفته وی، در پایان به ۴۰ هزار نفر برگزیدگان این جشنواره که برای نخستین بار به این منطقه برگزار شد، به قید قرعه هزینه بلیت رفت و برگشت با هواپیما به مشهد مقدس و ریکه سب بهار آزادی اهدا شد.

این جشنواره به همت پایگاه اینترنتی طلایوس پشت و بسته تکانون فرهنگی هنری امام زمان (عج) با همکاری گروه های مختلف نظارت بر کانون های فرهنگی هنری مساجد استان اصفهان، شورای هماهنگی فعالیتات اسلامی استان اصفهان و برخی اداره های شهرستان آران و بیدگل برگزار شد.

**فراخوان جشنواره جلوه های هنری، رقصی، آواز سنتی در اصفهان**  
علاقه مندان این جشنواره سراسری جلوه های هنری و رقصی در هنرهای سنتی تا پایان مهر می توانند آثار خود را به دبیرخانه این جشنواره در اصفهان بفرستند. اجرای این جشنواره با بیان این که روایات، خطبه ها و کلمات قصار حضرت امام رضا علیه السلام، ولادت، زندگی و شهادت آن حضرت موضوع جشنواره است گفت: هنرمندان می توانند آثار خود را با موضوع در رشته های تئاتر، گنارگی، تندیب، تقوینی، خاتم، میماری، معمری، منبت، فرش و گلیم و به دبیرخانه جشنواره بفرستند. سستن نگاه افروز: دبیرخانه جشنواره به نشانی خیابان آبیشار دوم، بعد از پل غدیر، اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان، اداره امور هنری دبیرای آثار هنرمندان است. جلوه های رقصی در هنرهای سنتی یکی از جشنواره های سراسری فرهنگی هنری امام رضا علیه السلام است که از ۲۱ آبان در ۱۱ روز به میزبانی اصفهان برگزار می شود.

### نگارش قرآن کریم بر تابلو بین الحرمین

به کوشش یک هنرمند آران و بیدگی قرآن کریم بر تابلوی بین الحرمین به نگارش درآمد. ۲۰ جزی قرآن کریم همراه با زیارت عاشورا و دعای اختم و ختم قرآن بر روی تابلوی بین الحرمین بوسیله هنرمند جوان آران و بیدگی با نام روح الله قربانی آرنی به نگارش درآمد.

میش تمسک رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان آران و بیدگل با اعلام این مطلب گفت: روح الله قربانی آرنی این تابلو را در ابعاد ۱۴۴ متر کار و با استفاده از ترکیب خطاطی و به صورت رنگی به مدت یک هزار و ۲۰۰ ساعت و با هزینه ۱۱۰ هزار تومان به نگارش درآورد است. این هنرمند جوان در شب نودم ماه مبارک رمضان امسال این اثر هنری را به پایان رساند. وی همچنین تابلوهایی با مضامین قرآنی و دینی با استفاده از طرح های متنوع خلق کرده است.

### برگزاری نخستین نمایشگاه تخصصی انرژی در اصفهان

نخستین نمایشگاه تخصصی انرژی و همایش استفاده از توانمندی های شرکت های ایرانی در صنعت نفت، گاز، نیرو و پتروشیمی در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی استان اصفهان گشایش یافت. به گزارش ایرنا، رئیس سازمان صنایع و معادن استان اصفهان گفت: در این نمایشگاه که به مدت ۴ روز برگزار می شود، حدود ۱۱۰ شرکت معتبر از سراسر کشور شرکت دارند.

کرامت چاکرود افزود: در این نمایشگاه آخرین دستاوردها و توانایی های بخش نرم افزاری و سخت افزاری وزارت نفت و نیرو ارائه می شود. وی گفت: در نمایشگاه مزبور صنعتگران با آخرین تجهیزات ساخته شده در زمینه نفت، گاز، پتروشیمی و نیرو نیز آشنا می شوند.

وی همچنین با اشاره به این که بیش از ۱۰۰ شرکت توانمند خدمات مهندسی در استان اصفهان وجود دارد، خواستار حق سهم استان از ۶۷ هزار دلار سرمایه گذاری نفت و گاز کشور در برنامه چهارم توسعه شد. همچنین همزمان با برگزاری این نمایشگاه، همایش استفاده از توانمندی های شرکت های ایرانی در صنعت نفت، گاز، نیرو و پتروشیمی به مدت یک روز در محل سالن اجلاس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن استان با حضور معینان وزارت نفت، صنایع، پتروشیمی و نیرو برگزار می شود. نمایشگاه مزبور از ۲۲ مهرماه به مدت ۴ روز در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی استان اصفهان برگزار می شود.



**انار بادرود برای صادرات به انار درجه یک نادری شهرت دارد و دارای طعم خاص، ماندگاری بیشتر و وزن بین ۲۰۰ تا ۶۰۰ گرم است**

انار از نظر مزه، رنگ و پوست به انار شیرین، تریش و ملس (میخوش) تقسیم می شود. از انواع آنرا در اصطلاح محلی بادرود، می توان به زاغ، ناباریکو، پوست کلفتو، دونه نادری، سیاه، خوش تیوم و خاوتونی اشاره کرد که هر کدام از آنها به تناسب رنگ، ضخامت پوست، نوع دانه های آن و شکل ناچ و بدین نام شهرت یافته اند.

پارسال به همت وزارت جهاد کشاورزی و سازمان میراث فرهنگی کشور و تلاش همه مسئولان محلی جشنواره انار در شهر بادرود برگزار شد.

در این جشنواره کارگاه های توجیهی علمی ویژه باغداران انار برای مبارزه علمی با آفات انار و جشن شکرگزاری مردم از کارگاه درخت بزرگ برای برداشت بهترین انار جهان در بادرود برگزار شد.

این اقدام سازنده که تأثیر بسزایی در معرفی انار این منطقه و جذب گردشگر داشت، در هم آبان امسال نیز با شکوه تمام در یکی از باغ های انار این شهر برگزار می شود.

بادرود علاوه بر شهرت در این باخاطر وجود آماده کار آقا علی عباس علییه السلام یکی از مناطق زیارتی کشور است.

دارد به نحوی که آداب رسوم منطقه و فرهنگ عامیانه مردم به نوعی با نام این میوه بهشتی در آمیخته و دانسان های کهن ایران شهر به نحوی با انار، باغ و برداشت و درخت ارتباط تنگاتنگ دارد.

این ویژگی گویای آن است که از دیرباز این محصول یکی از میوه های شاخص این منطقه بوده است که در این برخی از درخت انار با طول عمر ۱۲۰ سال نیز مشاهده شده است.

## ۲۸ هزار دانش آموز زیر چتر حمایتی کمیته امداد اصفهان



اصفهان برای غنی سازی اوقات فراغت جوانان ارائه داده است. رئیس اداره فرهنگ کمیته امداد اصفهان درباره ترک تحصیل جوانان و نوجوانان زیر پوشش این کمیته اظهار داشت: میزان ترک تحصیل این دانش آموزان به ازواج دختران، بیماری و بی علاقهی و نداشتن آینده شغلی مربوط می شود.

وی ادامه داد: به سراسر استان برنامه ریزی های انجام شده، سعی کرده ایم با فرهنگ سازی و دیدار با نخبگان این کمیته و دانش آموزانی که قصد ترک تحصیل دارند میزان ترک تحصیل ناشی از فقر را به صفر برسانیم. صالحی تصریح کرد: در حال حاضر توجه به خدمات ارائه شده به دانش آموزان ۷۰ نخبه کشوری و بین المللی زیر پوشش خدمات کمیته امداد اصفهان (ره) اصفهان قرار دارند.

در شهرستان هایی که از طرف سازمان آموزش و پرورش و کمیته امداد اقدامات کمیته امداد اصفهان (ره) اجاره بها مشکل دانش آموزان بی سرپناه برطرف خواهد شد. وی ادامه داد: دانش آموزانی که به دلیل مسافت زیاد قادر به تردد و مراجعه به منازل خود نیستند نیز مشمول این طرح کمیته امداد اصفهان (ره) قرار می گیرند. صالحی گفت: برگزاری کلاس های شانه، تقویتی و تست زنی، مساعدت در راهبانی به دانشگاه و ارتباط با مراکز آموزشی و کمک آموزشی کشور، از جمله خدمات تخصصی است که کمیته امداد اصفهان به دانش آموزان زیر پوشش ارائه می دهد.

وی افزود: برگزاری دوره های آموزشی، فرهنگی و ورزشی و برپایی اردوهای شبانه روزی در ایام تابستان از اقدامات کمیته امداد اصفهان (ره) اصفهان تصریح کرد: دیگر برنامه هایی است که کمیته امداد

## ۶۰۰ طرح ورزشی در سطح کشور تا پایان امسال گشایش می یابد

تربیت بدنی استان توقع داریم ورزش استان را آن گونه که شایسته است در سطح ورزش کشور نمایان کند.

به گزارش ایرنا، در این نشست رئیس جدید تربیت بدنی استان اصفهان نیز ابراز امیدواری کرد که با همکاری دستگاه های اجرایی استان و دست اندکاران ورزش اصفهان، حرکت روبه جلو ورزش این استان را ادامه دهد.

غلامرضا شیران، از اخلاق، عمران و ورزش به عنوان برنامہ های خود یاد کرد و افزود: اداره کل تربیت بدنی استان اصفهان از این پس در چند محور، اخلاق محور و روحیه عدل مداری، عمران، آبادانی و توسعه فضاهای ورزشی و تربیت نیروی انسانی و ورزشکار خوب فعالیت می کند.

در کارنامه ورزشی غلامرضا شیران که فوق لیسانس مدیریت و علوم حوزوی است، ریاست استان پیش از پیش ارتقا یابد. شیران در این مراسم، بهرورز منتمنی، مدیر کل پیشین تربیت بدنی استان اصفهان از دستگاه های اجرایی استان به خاطر همکاری با تربیت بدنی استان در دوران تصدی وی قدردانی کرد. وی جایگاه ورزش اصفهان در سطح کشور را خوب توصیف کرد و ابراز امیدواری کرد که این



بهروز منتمنی، مدیر کل پیشین تربیت بدنی این استان تقدیر شد. در این مراسم، بهرورز منتمنی، مدیر کل پیشین تربیت بدنی استان اصفهان از دستگاه های اجرایی استان به خاطر همکاری با تربیت بدنی استان در دوران تصدی وی قدردانی کرد.

وی افزود: برخی از این مدیران به دلیل ضعف مدیریت و برخی نیز به دلیل مشکلات شخصی جای خود را به مدیران جدید خواهند داد. در این آیین غلامرضا شیران، مدیر کل جدید تربیت بدنی استان اصفهان معرفی و از زحمات

مدیران کل تربیت بدنی استان ها گفت: به جز اصفهان، مدیران تربیت بدنی چند استان کشور نیز تعیین خواهند کرد.

وی افزود: برخی از این مدیران به دلیل ضعف مدیریت و برخی نیز به دلیل مشکلات شخصی جای خود را به مدیران جدید خواهند داد. در این آیین غلامرضا شیران، مدیر کل جدید تربیت بدنی استان اصفهان معرفی و از زحمات

معاون هماهنگی و امور استان های سازمان تربیت بدنی کشور گفت: تا پایان امسال حدود ۶۰۰ طرح ورزشی در سطح کشور گشایش و مورد بهره برداری قرار می گیرد.

میر مهدی نجفی در حاشیه معارفه مدیر کل جدید تربیت بدنی استان اصفهان در گفت و گو با ایرنا افزود: از این تعداد، ۱۱۰ طرح در هفته تربیت بدنی کشوری می شود.

وی با اشاره به این که تعداد ۷۰۰ فضای ورزشی و وسایلی از سوی سازمان تربیت بدنی در دست اجراست، یادآور شد: تا یک ماه آینده از این تعداد حدود ۲۲۵ طرح در سطوحهای کشور به بهره برداری می رسد.

معاون هماهنگی و امور استان های سازمان تربیت بدنی افزود: ساخت ۹ استادیوم ورزشی در استان کشور آغاز شده است که اعتبارات ویژه ای از سوی ریاست محترم جمهوری به آنها تخصیص یافته و هفته آینده به استان های مربوطه ابلاغ خواهد شد.

به گفته وی، استادیوم های یاد شده تا ۳ سال آینده به بهره برداری می رسد. نجفی که برای ترمیم و معارفه مدیر کل پیشین و جدید تربیت بدنی استان اصفهان به این استان سفر کرده بود، درباره انتصابات جدید